
FICHA TÉCNICA

COMANDO DAUTOMATIC BLACK 4
PT

Especificações Técnicas
• Frequência: 433,92 MHz
• Tecnologia de segurança: Rolling Code (código variável, até 250 milhões de combinações)

• Número de botões: 4 canais independentes
• Tipo de transmissão: SAW lock transmitter frequency
• Alcance máximo: até 80 metros em campo livre
• Alimentação: bateria 12V tipo 27A
• Compatibilidade: Dautomatic / Universal

Design e Construção
• Estrutura leve e resistente em plástico ABS de alta durabilidade
• Design ergonómico e compacto, ideal para uso diário
• Indicador LED de transmissão e bateria
• Cor Preto com acabamento texturizado

Dimensões e Peso
 • Dimensões aproximadas: 65 × 35 × 12 mm
 • Peso: 25 g (incluindo bateria)



FICHA TÉCNICA

MANDO DAUTOMATIC BLACK 4
ES

Especificaciones Técnicas
• Frecuencia: 433,92 MHz
• Tecnología de seguridad: Rolling Code (código variable, hasta 250 millones de combinaciones)

• Número de botones: 4 canales independientes
• Tipo de transmisión: SAW lock transmitter frequency
• Alcance máximo: hasta 80 metros en campo abierto
• Alimentación: batería de 12V tipo 27A
• Compatibilidad: Dautomatic / Universal

Diseño y Construcción
• Estructura ligera y resistente en plástico ABS de alta durabilidad
• Diseño ergonómico y compacto, ideal para el uso diario
• Indicador LED de transmisión y nivel de batería
• Color: negro con acabado texturizado

Dimensiones y Peso
• Dimensiones aproximadas: 65 × 35 × 12 mm
• Peso: 25 g (incluida la batería)



FICHE TECHNIQUE

TÉLÉCOMMANDE DAUTOMATIC BLACK 4
FR

Spécifications Techniques
• Fréquence : 433,92 MHz
• Technologie de sécurité : Rolling Code (code variable, jusqu’à 250 millions de combinaisons)

• Nombre de boutons : 4 canaux indépendants
• Type de transmission : SAW (transmission par résonateur à onde acoustique de su�ace)

• Portée maximale : jusqu’à 80 mètres en champ libre
• Alimentation : pile 12 V (type 27A)
• Compatibilité : Dautomatic / universelle

Design et Construction
• Structure légère et résistante en plastique ABS de haute durabilité
• Design ergonomique et compact, idéal pour un usage quotidien
• Indicateur LED de transmission et de niveau de batterie
• Couleur : noir avec finition texturée

Dimensions et Poids
• Dimensions approximatives : 65 × 35 × 12 mm
• Poids : 25 g (batterie comprise)



SCHEDA TECNICA

TELECOMANDO DAUTOMATIC BLACK 4
IT

Specifiche Tecniche
• Frequenza: 433,92 MHz
• Tecnologia di sicurezza: Rolling Code (codice variabile, fino a 250 milioni di combinazioni)

• Numero di pulsanti: 4 canali indipendenti
• Tipo di trasmissione: SAW (trasmissione con risonatore a onda acustica di supe�icie)

• Portata massima: fino a 80 metri in campo aperto
• Alimentazione: batteria da 12 V (tipo 27A)
• Compatibilità: Dautomatic / Universale

Design e Costruzione
• Struttura leggera e resistente in plastica ABS ad alta durabilità
• Design ergonomico e compatto, ideale per l’uso quotidiano
• Indicatore LED di trasmissione e livello batteria
• Colore: nero con finitura testurizzata

Dimensioni e Peso
• Dimensioni approssimative: 65 × 35 × 12 mm
• Peso: 25 g (batteria inclusa)



TECHNICAL DATA SHEET

TELECOMANDO DAUTOMATIC BLACK 4
EN

Technical Specifications
• Frequency: 433.92 MHz
• Security Technology: Rolling Code (variable code, up to 250 million combinations)

• Number of Buttons: 4 independent channels
• Transmission Type: SAW (su�ace acoustic wave resonator transmission)

• Maximum Range: up to 80 metres in open field
• Power Supply: 12 V battery (type 27A)
• Compatibility: Dautomatic / Universal

Design and Construction
• Light and durable structure made of high-strength ABS plastic
• Ergonomic and compact design, ideal for daily use
• LED indicator for transmission and battery level
• Colour: black with textured finish

Dimensions and Weight
• Approximate dimensions: 65 × 35 × 12 mm
• Weight: 25 g (battery included)



TECHNISCHES DATENBLATT

HANDSENDER DAUTOMATIC BLACK 4
DE

Technische Spezifikationen
• Frequenz: 433,92 MHz
• Sicherheits technologie: Rolling Code (variabler Code, bis zu 250 Millionen Kombinationen)

• Anzahl der Tasten: 4 unabhängige Kanäle
• Übertragungsart: SAW (Übertragung mit Obe�lächen wellenresonator)

• Maximale Reichweite: bis zu 80 Meter im Freifeld
• Stromversorgung: 12-V-Batterie (Typ 27A)
• Kompatibilität: Dautomatic / Universell

Design und Konstruktion
• Leichte und widerstandsfähige Struktur aus hochwertigem ABS-Kunststo�
• Ergonomisches und kompaktes Design, ideal für den täglichen Gebrauch
• LED-Anzeige für Übertragung und Batteriestatus
• Farbe: Schwarz mit strukturierter Obe�läche

Abmessungen und Gewicht
• Ungefähre Abmessungen: 65 × 35 × 12 mm
• Gewicht: 25 g (inklusive Batterie)


